

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A szabad pályákra

való törekvés, a kereskedelmi pályára való rátérés elve most, hogy az év végén a fiatalság egy újabb tömege hagyta el az iskola padjait, mítsem növekedett. Még most is folytonosan azt kell látni — legalább is így szólnak a fiatalság számára kiadott kérdőívekre feljegyzett feleletek, — hogy a fiatalság a nyugdíjas állások felé törtet és az államtól várja jövőjének biztosítását.

Eszteendők óta folyik a munka, a középosztály fiainak a kereskedelmi pályák felé való irányítására. Eszteendők óta hivatalos és nem hivatalos helyek meggyőző erővel hirdetik: az ifjuság ne az államtól várja boldogulását, elhelyezkedését — és eszteendők után ma még mindig azt kell tapasztalni, hogy az ifjuságot jobban érdekli a XI. fizetési osztályba való bejutás, mint a legszűkebb perspektívákat nyújtó szabad polgári foglalkozás.

Miért? Mi szegény, vagy lealázás kereskedőnek, iparosnak lenni, mikor ez a réteg a maga öntudatával előkelő helyet biztosított magának a nemzet életében.

Kell, hogy érezzük ennek a ma még mindig ferde gondolkodásmódnak minden veszélyét.

A belügyminiszter ezért hirdeti épp ma pályázatot, ötven tandíjmentességet köztisztviselők gyermekei számára a kereskedelmi főiskolákon. S ha a magyar társadalomban van még egy kevés vitalitás, erre az ötven ingyenes helyre ötezer kérvénynek kell beérkeznie. Mert ez az ötezer kérvény a nemzet lelkét fogja kifejezni. Azt a hitet hirdeti, hogy nekünk nincs szükségünk ököltre, bunkóra. Mi bízunk magunkban. Bízunk a fiainkban. Hiszünk a magyar tehetségben, amellyel visszaszereshetünk mindent, amit elvesztett, eltékozolt egy könnyelmű korszak.

Nyolcan pályáznak a bajai tanonciskola két tanári állására.

A városi iparostanonciskolánál betöltésre váró két ujonnan szervezett tanári állásra ma lejárt a pályázat. A rajztanári, valamint a közismereti tanszakra összesen nyolc pályázat érkezett be és pedig az utóbbira kettőn, az előbbire hatvan adtak be pályázatot.

Igen érdekessé teszi a pályázatok sorsát, hogy a kérvényezők között van Dehény Lajos az országos nevű grafikus, építőipari szaktanár, illetve rajztanár Makoról. Hogy a válasz-

tás küzdelmes lesz, bizonyítja, hogy két értékes helyi származású pályázó is van közöttük: Miskolczy Ferenc festőművész rajztanár, valamint vitéz Zsombory József iparművész és rajztanár. A többi pályázó Drabos István szentesi, Káposzta Mihály karcagi és Kiss Gyula községi rajztanárok.

A közismereti tanszakra Balogh Árpád az iskola jelenlegi óraadó tanára pályázik, aki szüleitől bajai származású. A másik pályázó Pet-

hes József okleveles felsőkereskedelmi iskolai tanár Kisújszállásról.

A benyújtott pályázatok felett a városi tanonciskolai felügyelő bizottság dönt; ennek jelenlegi elnöke Máhi Ervin kiscsávolyi plébános. Hogy a felügyelő bizottság a választást mikor ejti meg, ma még bizonytalan.

Ezen az ülésen részt vesz a tanterületi főigazgató kiküldött megbízottja is.

A Mateosz bűnvádi eljárást indított azok ellen a lapok ellen, melyek valótlan közleményekkel támadták a Szövetkezet működését.

Ismeretes, hogy az utóbbi időben különböző hírlapi közlemények jelentek meg a Mateoszzal kapcsolatosan, melyek tömegével tartalmazták a valótlan állításokat. A cikkek nyilvánvalóan egyes háttérben mozgó ismeretlen egyének cél-

tudatos munkái voltak, akik így akarták a közvéleményt befolyásolni a Mateosz közhasznú munkásságát illetően.

A Mateosz a rágalmozó cikkeket megjelentető lapok ellen, — Az Úzlet, Kereskedelmi Hírlap, Ország Világ, Népszá-

va és a Mai Nap ellen a budapesti kir. büntetőtörvényszéknél saját utján elkövetett rágalmozás és becsületsértés miatt a bűnvádi eljárást folyamatba tette.

Dr. Ortay József kir. tanfelügyelőnek a művészeti tárgyak nevelőértékéről szóló értekezésével megnyitott a tanügyi kiállítás.

Ma délelőtt nyitott meg a belvárosi elemi iskola falai között a tanügyi kiállítás, melyen nagyszámú érdeklődő közönség jelent meg.

A kiállítást dr. Ortay József kir. tanfelügyelő a művészeti tárgyak nevelő értékéről tartott előadásával nyitotta meg, mely tárgyról már több ízben, többek között a bácsalmási és iánoshalmi esperesküri tanítógyűlésen is értekezett.

Dr. Ortay előadásában meggyőző okfejtéssel bizonyította, hogy a világ mai kulturális és erkölcsi váltsága az egyoldalú északultusznak következménye. A tudomány igen nagy értéke az emberiségnek, azonban, ha vívmányait nem erkölcsileg is gondosan kiműveljük emberek számára, akkor nem áldása hanem átká lesz az emberiségnek. Ezért szükséges, hogy a nevelés ne csak az ész egyoldalú kiművelésére szorítkozzék, hanem kiterjedjen az er-

kölcsi és esztétikai érzék kifejlesztésére is. Az erkölcsi nevelés fontosságát nem szükséges bizonyítani, rá kell azonban mutatni az esztétikai nevelés és ezzel kapcsolatban a művészeti tárgyak értékére. A multban és sajnos he kell vallani sok helyen még most is a művészeti tárgyak a mostohagyerek szerepét játszik. Nem nehéz pedig belátni azok felbecsülhetetlen nevelő értékét. Jól mondja a közmondás, hogy aki a virágot szereti rossz ember nem lehet, mert valóban úgy van, hogy akinek izlése fejlett, aki felismeri és megbecsüli a szépet minden vonatkozásban az erkölcsileg is feltétlenül értékesnek fog bizonyulni. Az esztétikai nevelés tehát kiegészítője az erkölcsi nevelésnek, mindkettőnek közös célja jobbat nemesebbé tenni az embert.

Az esztétikai nevelés gyakorlati részét leginkább a rajz és kézimunka

oktatás képezi. Fontos, hogy a gyermek megtanuljon helyesen látni és kezével megfelelően bántani. Hogy ez a cél elérhető legyen szükséges azonban, hogy a gyermekek nevelője hivatása magaslatán álljon, tudja kellőképpen méltányolni a művészeti tárgyak rendkívüli nagy nevelő, erkölcsnevelő és kedélyképző értékét és főképpen pedig legyen meg a megfelelő tudása és gyakorlati készsége is. Az újabb pedagógiai irányzatok felismerték a művészeti tárgyak fontosságát és a modern tanterv kiterjeszkedik már a műalkotások, a különféle stílusok és a népművészet ismerletésére.

Ez a felismerés hatotta át Baja város és Bács-Bodrog vármegye tanítószágot, amikor a tanügyi kiállítást megrendezte és bemutatta, hogy miképpen lehet szűkebb viszonyok között élő és kezdetleges eszközökkel rendelkező gyermekek között a művészeti tárgyakat eredményesen oktatni.

Nyáraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

Verekedés fejbetöréssel.

A mentők tegnap a kórházba szállították Müller György pékegédet, aki az Erzsébet királyné-utca-ban egyik társával szóváltásba keveredett és aki Müllert a vita hevében becukott zsebkésével fejszúrta, hogy annak fejbőre felrepedt. De megsérült Müller a balkezén is, melybe támadója erőteljesen — Müller védekezése során, — beleharapott.

Az eljárás megindult.

Bencze Béla műszaki főtanácsos a Mérnöki Kamara nagytanácsának tagja.

Hétfőn délelőtt döntöttek titkos szavazással az Országos Magyar Mérnöki Kamara bajai tagjai arról, hogy kit küldjenek be a Mérnöki Kamara nagybizottságába. A leadott szavazatok alapján egyhangúlag Bencze Béla kir. műszaki főtanácsost választották be a Mérnöki Kamara nagytanácsába.

Negyven éves érettségi találkozó.

A gimnázium negyven évvel ezelőtt végzett növendékei ma tartják találkozójukat, melyen megjelentek többek között Mészáros Károly kultuszminiszteri államtitkár helyettes, dr. Dörning Henrik ny. főkapitányhelyettes, vitéz Szakay János hadbiztos tábornok, dr. Leopold Lajos, dr. Salamon Zsigmond a Magyar Általános Takarékpénztár ügyésze és dr. Kocsis János városi tanácsnok. A negyven évvel ezelőtt végzett öregdiákok meglátogatták volt intézetüket, kegyelettel adóztak az intézet hősi halottainak emléke előtt, majd délben banketten vettek részt a Nemzetiben.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

Tegnap este a bajai kórházban meghalt Petres János csávolyi esperes-plébános.

Tegnap este háromnegyed 7 órakor 61 éves korában a bajai kórházban elhunyt Petres János csávolyi esperes-plébános. Petres János régi cukorbaját kezelte a bajai kórházban, a betegség azonban már annyira elhatalmasodott rajta, hogy szervezete nem tudott vele megküzdeni.

Petres János halála meggyeserte nagy részvéttel találkozik. A legutóbbi idődik tevékeny, munkás papja

volt az egyházmegyének, megnyerő egyénisége és irodalmi működése ismertté és népszerűvé tette.

Hosszu időn át volt Csávoly község lelkipászora, ezt megelőzőleg Felsőszentivánon volt plébános. Hívei és felettes hatóságai mindenütt igen megbecsültek és szerettek.

Petres János holttestét családja hazaszállította és holnap délután Csávolyon helyezik földi nyugovójára.

Vitéz Bajsay Ernőné:

„Legyetek mindig büszkék arra, hogy magyar hősök özvegyei és a jövő hőseinek szülői vagytok”.

A Bácsalmáson megartott megyei Hősök napján vitéz dr. Bajsay Ernőné, az alispán neje osztotta ki azokat a jutalmakat, mellyel husz szegénysorsu hadiözvegy és husz sokgyermekes szegény magyar anyát jutalmazott. Megható volt nézni hálás könnyeit a támasz nélküli itt maradt özvegyeknek és reménykedő sokatígérő tekintetét a sokgyermekes anyáknak, ahogy egyenként odajártak vitéz dr. Bajsay Ernőné elé, hogy átvegyék jutalmukat.

Vitéz dr. Bajsay Ernőné szívből

jött, keresetlen szavakkal nyitotta meg az ünnepségnek ezt a részét.

— A magyar mult dicsősége, — szólt az alispán neje — a hadiözvegyek könnyén, a magyar jövő pedig a sokgyermekes anyák verejtékén épül fel.

Bácska társadalma ezen adományokkal nemcsak egy könnyet akart a hadiözvegyek szeméből felszáritani s nem csak egy gondokkal küzdő ködö magyar anyának akart egy verőfényesebb napot szerezni, hanem kifejezésre kívánta juttatni azt a

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

hálát, megbecsülést és elismerést, melyet azok iránt érez, akik a legnagyobb áldozatot hozták és hozták hazájukért.

Fogadjátok a vármegye közönségének adományát olyan szeretettel, amilyennel ők azt adták s legyetek mindig büszkék arra, hogy magyar hősök özvegyei és a jövő hőseinek szülői vagytok!

A beszéd elhangzása után, melyet lelkes élténység fogadtat, egymás után az alispánné elé járultak a szegénysorsu hadiözvegyek Baumhacker Jánosné, özv. Horváth Györgyné, Páikádonovits Simonné, Weichand Andrásné Bácsalmás, özv. Sikari Györgyné Madaras, özv. Kovács Györgyné, özv. Stáb Jakabné Katymár, Ászity Jánosné Tataháza, özv. Oláh Bertalané, özv. Lampert Sándorné, özv. Horváth Györgyné Tompa, özv. Göncöl Benedekné, özv. Bednarik Andrásné Kelebia, özv. Fülöp Józsefné Mélykut, özv. Széchenyi Jánosné, özv. Hiz Péterné Jánoshalma, özv. Batánovics Istvánné Nagybaracska, Albert Istvánné Vaskut, Vilcsék Istvánné, Balatinác Bertalané Hercegszántó, kiket soron következtek a sokgyermekes magyar anyák. Osztrogonác Mihályné (12 gyermek), Horváth Istvánné (8), Kungl Miklósné (9), Schmidt Józsefné (8), Majtinszky Mátyásné (6), Batiz Vendelné (6), Ilkasházi Lajosné (5), Csermák Györgyné (8), Hinterscher Istvánné (7) Bácsalmás, Baumhacker Lóriné (11), Bácsborsód, Stark Ádámné (10) Nagybaracska, Ledenyák Mihályné (9), Mélykut, Faragó Jánosné (12), özv. Vinkó Antalné (12), Madaras, Kiss Mihályné (11), Katymár, Kovács Andrásné (10), Elek Jánosné (11), Tompa, Hunyadi Pálné (9), Kecskési Józsefné (11), Jánoshalma.

A megjutalmazottak hálától könnyes szemekkel fogadták a számukra juttatott 25—25 pengős jutalmat.

— Leesett a kocsiról — bordáját törte. Bogdán Béla mélykúti 38 éves napszámos az elmúlt este kocsijáról, — hazatérőben leesett. Olyan szerencsétlenül esett, hogy bordáját törte. A mentők a bajai kórházba szállították.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.



A Bayer-kereszt megvédi az utazókatól!
 Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0,24
 Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1,80

A halasi cigánysoron nagy a sírás rivás...

Rostás Fabián 56 és es kishunhalasi cigány és családja között szóváltás kerekedett a cigánysoron. Ezúttal nem a „bagó” körül kerekedett a vihar sokkal komolyabb ügy vonta fel a fellegetket, mely Rostás Fabiánra haragított családjának nőtagjait, akik a családötalaposan helybenhagyták. Amíg a háboruszkodás idáig ért, addig valóságos közelharcban mérte össze erejét a halasi cigány sor. Balták, vasvillák, botok emelkedtek a magasba, sújtottak le a szembenálló felekre. Egyedül Rostás került a végén kórházba, mert a többi sérült jobbnak látta a menekülést.

— **A létező való küzdelemben** hathatós segítségére van a dolgozó egyéneknek egy egy pohár természetes „Ferenc József” keszervíz reggelenként éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcsereét. Orvosok is ajánlják.

Megjelenik az Olimpiai Emlékalbum

Magyar Olimpiai Emlékalbum címmel augusztus hónapban a berlini olimpiász évfordulójára egy igen értékes munka fog megjelenni a magyar sport vezetőknek körreműködésével. A mű szerkesztője Varnagy K. Ádám bácskai születésű sportiró, aki sportlíkesedéssel és komoly írói készséggel olyan munkával fogja emlékeztetessé tenni a berlini olimpián elért tíz magyar győzelmet, mely felül fogja mulni az eddig megjelent előja könyveket.

Az 500 oldalra terjedő emlékalbum 800 fényképfelvételt fog tartalmazni 26 művészi rajzzal és sportvezetőinknek a berlini olimpiáson szerzett impresszióiról.

A könyvre már előre is felhívjuk Baja város sportszerelő társadalmának figyelmét.

— **Lopás a selyemtenyésző telepen.** A bajai selyemtenyésző telep vezetősége feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a telepen több felszerelési tárgyat ellopt.

(Fipartfix)

(Ingeink)

A „FIPARTFIX” galléros FÉRFI INGEINK praktikusak, mert felkemény gallérjuk — házilag mosva, keményítés nélkül — tökéletesen fekvők, nem gyűrődnek.

Pehelykönnyű nyári kalap

5'50

„Formos” panama utánz. kalap

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
 Br. Eötvös-utca 2. szám.

A serdülő ifjúságnak

adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keszervízet, mert gyomor-, bel- és vértisztító hatásának, fluknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a **Ferenc József** vizet a kisdetek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbélhurujánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

— **Mérgezési tünetek között összeesett egy idős asszony.** Petras Jánosné 84 éves szegényházi gondozott tegnap a város-háza előtt összeesett. A mentők szállították a kórházba, ahol az idős asszonyon az orvosi vizsgálat mérgezési tüneteket állapított meg.

— **Baleset a tejjáron.** Ma reggel a Gyarmati gyógyszerár előtti tejjáron Orján János szerelmi gázda lova megijde valamitől, megugrott és nekirohan, a már felállított elárúsító asztaloknak, melyek közül többet összetörtött és az azokon elhelyezett áru mind a földre került. Orján miközben lovat megakart fekezni maga is megsérült. Lóva ugyanis labára lépett.

— **Gyűjtési engedély.** Az 560. sz. IV. Karoly cserkészcsapat számára a szegény tanonccserkészek nyári taborozásához szükséges anyagok eszközök megszerzése céljából 1937. június 15 től június 15 igi gyűjtést engedélyezett a polgármester.

HIREK

— **Új ügyvéd.** A pécsi Ügyvédi Kamara közlérré teszi, hogy dr. Rakos József ügyvédet Baja székhellyel az ügyvédek névjegyzékébe iktatta.

— **Ezüstlakodalom.** Kollár Béla a Bajai Hitelszövetkezet ügyvezető igazgatója és neje Heller Mária tegnap ünnepelték házasságuk 25 éves fordulóját. A jubiláló házaspart rokonai, ismerősei és jóbarátai jókívánságokkal halmozták el.

— **A vármegyén van a tanítógyűlés.** Az Általános Tanítógyűléslet ma délelőtti gyűlést az iskola üdülő otthon ügyében összehívott városi értekezlet miatt a vármegyeháza dísztermében folytatták le.

URÁNIA

Szerdán és csütörtökön

Tolstoj Leó gróf

világhírű regénye filmen

A kreutzer szonáta

Egy nagy szerelmi történet 12 felv.

Főszerepben:

Lil Dagover, Albert Schönhals,
 Peter Peterson

Csak 16 éven felülieknek

Ne menj el, Uzsás örömei és művészei
 kísérőfilmek.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
 ékszerész, órás és műtővösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghálóok,

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
 Telefon: 280.

— **Hatalmas zápor vonult át az esti órákban Baján.** Tegnap este nyolc óra tájban hatalmas erejű zápor zúdult Bajára, mely körülbelül egy óra hosszat tartott. Az esőt erőteljes éghőború kísérte. Az eső Mátéháza pusztáin mindössze pár osepplá hullásában jelentkezett.

— **Sirius időjárólata júniusra és júliusra.** A meleg fokozatosan javulni fog, nagy hőségben lesz részünk. Június száraz jellőgűnek mondható. A hőség Európa nagy részére ki fog terjedni. Nagyobb zivataros eső ígérkezik 21, 22, 28 és 29 én. Júliusban szintén több napokban igen meleg időjárás ígérhető. Julius első pár napja és utolsó hetében 3—4 nap nagyobb zivataros eső ígérkezik. A július felcsapadékos jellegű lesz.

SPORT.

Szombaton este boxmérkőzés

rendez a Bajai Sport Egyesület a Patak utcai sporttelep szabadtéri ringjében, rossz idő esetén a Nemzeti Szállóban f. é. június 19 én szombaton este 9 órakor, amelyen vendégül látja 8 súlycsoportban a Budapesti klub kombinált öklövív-csapatot.

Az MPSE kombinált felállítása: Baron (Lapterjesztő), báró Glaubitz (Ferencváros), Dán (Hac), Marézi II (Törekvés), Nyerges (Soroksár), Varga II. (Hac), Vida (Törekvés), Varga I. (Hac) Európabajnok II. h. Előtte háromnegyed 9 kor ífi párok mérkőzése. A mérkőzés pontosan kezdődik.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárak
műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetőik:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Helyárak: Ringülés 1.20, páholy 1 P, tribün 70, állóhely 40 fillér.
Jegyek elővételben: Halász kalup-üzletben, Csémák és Schwéger fiók és Wagner könyvkereskedésekben kaphatók.

Laptulajdonos:
Dr. KWÉZY LEHEL.

Három nyelven beszélő
43 éves intelligens férfi

irodászolgai
vagy más hasonló minőségű állást keres.

Cím a kiadóban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara
Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertisékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik
Márvány
Járdák
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek